

UDVARHELYI HIRADÓ

UDVARHELYVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Előfizetési ára : Egész évre 8 K. Negyedévre 2 K. Tanítóknak és jegyzőknek 6 K.
Egy szám ára 16 fillér.

Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 14 sz. – Megjelenik minden vasárnap
Nyilttér soronként 50 fillér.

Megvertük az oroszokat.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

A mi csapataink fényes győzelme.

(Budapest, aug. 26.) A hadiszállásról jelentik a Magyar Távirati Irodának aug. 26-iki kelettel:

— A Krassnik mellett lefolyt **háromnapos csata tegnap a mi csapataink teljes győzelmével végződött.**

Az oroszokat mintegy hatvan kilométer széles csatavonalon állásaikból kivetettük.

Az oroszok fejvesztetten menekültek Lubin felé.

Német kormányzó Belgiumban.

(Berlín, aug. 26.) A Wolff ügynökség jelenti:

A belgiumi okkupált területek főkormányzójává Vilmos császár Goltz báró tábornagyot nevezte ki, aki új tevékenységét megkezdette.

A francziák új főparancsnokot kaptak.

(Berlín, aug. 26.) Belgiumi jelentések szerint Trenck tábornok az angol szárazföldi hadsereg parancsnoka, az északi franczia haderőnek, tehát nemcsak az ottani angol csapatoknak, hanem az északi franczia csapatoknak is, főparancsnokává neveztetett ki.

Titokban készült ostromágyuk.

(Budapest, aug. 26.) A Wolf-ügynökség jelenti:

A berlini lapok, a vezérkar engedélyével, Lüttich várának Loucin nevű pánczélerődítményéről fényképeket tesznek közzé, amelyekben a német nehéz tüzérség munkájának borzalmas hatásáról adnak hü képet.

A nagy közönség most először értesül a 40 centiméteres ostromágyuk létezéséről, melyek közül egy is elég arra, hogy a legerősebb betonpánczelt is átüsse.

Ezek a lövegek voltak nyilván azok, amelyekről a főhadiszállás-mester azt közölte, hogy az ellenség nem ismerte őket.

Az a körülmény, hogy béke idejében képesek voltak ilyen ágyukat készíteni anélkül, hogy a külföld arról tudomást szerzett volna, legfényesebb bizonyítéka annak a kötelességzetnek, amellyel e háborút béke idején előkészítették.